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ELECTRIC HIGH PRESSURE
FUEL PUMPS INSTRUCTIONS

MODEL: HP128, HP121, HP156

We continue to be committed to provide you tools with competitive price.
"Save Half", "Half Price" or any other similar expressions used by us only

represents an estimate of savings you might benefit from buying certain tools
with us compared to the major top brands and does not necessarily mean to cover
all categories of tools offered by us. You are kindly reminded to verify carefully

when you are placing an order with us if you are actually Saving
Half in comparison with the top major brands.

https://www.vevor.com/support


- 1 -

HP128 HP121 HP156

(The picture is for reference only, please refer to the actual object)

Have product questions? Need technical support? Please feel free to
contact us:

Technical Support and E-Warranty Certificate
www.vevor.com/support

NEED HELP? CONTACT US!

This is the original instruction, please read all manual instructions
carefully before operating. VEVOR reserves a clear interpretation of our
user manual. The appearance of the product shall be subject to the
product you received. Please forgive us that we won't inform you again if
there are any technology or software updates on our product.

ELECTRIC HIGH
PRESSURE FUEL PUMPS
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Symbol Symbol Description

Warning-To reduce the risk of injury, user must read
instructions manual carefully.

This product is of protection class III.

This product is subject to the provision of European
Directive 2012/19/EC. The symbol showing a wheelie bin
crossed through indicates that the product requires
separate refuse collection in the European Union. This
applies to the product and all accessories marked with this
symbol. Products marked as such may not be discarded
with normal domestic waste, but must be taken to a
collection point for recycling electrical and electronic
devices

SAFETY INFORMATION
1. Repair procedures, tools, and parts to service motor vehicles, and 
the experience of the person performing the work make it impossible to 
describe all ways or conditions under which motor vehicles are or may 
be serviced, or to provide cautionary statements regarding hazards that 
may result.
2. Standard and accepted safety precautions and equipment should be 
used.when handling toxic or flammable materials. Safety goggles, other 
protection,and appropriate clothing (long-sleeve shirt, trousers and safety 
shoes) are required.
3. Make sure your work area is well ventilated and not exposed to
heat,electricity, or open flames. No smoking! Clean up spills immediately 
and have a Class B or C fire extinguisher readily accessible. Consult 
appropriate repair manuals for any required special tools.
4. Not for use in marine or aircraft applications.



- 3 -

Model HP128 HP121 HP156
Input DC12V

Current(Max) 0.8A

INSTRUCTIONS

Installation step of High Pressure Fuel Pump
1.Detect high pressure pump O-ring,and use clean engine oil slightly 
wetting insert roller tappet into vacuum pump. Pay attention to align recess 
of roller tappet with groove on vacuum pump.
2.Rotate the crankshaft until the roller tappet is at its lowest point Insert the 
high pressure pump into the vacuum pump.
3.Cross tighten the fastening bolt by hand,and cross tighten the fastening 
bolt with the specified torque of 20N.m. Insert the fuel hose again and fix it 
with spring clamps Connect fuel pressure regulator
4.Use engine oil to infiltrate the ball head of the high pressure hose and 
install the high pressure hose Tighten the lock nut of the fuel distributor 
indicated by the arrow in the drawing with a wrench
5.Fasten the high pressure pipe connector with a wrench and tighten the 
live joint nut of the high pressure tube with another wrench.
6.Install high pressure pipe clamps and use 5N.m torque to tighten 
clamps（You can skip this step for models without high-pressure pipe clips）.
7.Start the engine after installation to observe whether there is oil leakage 
on each interface.

Step 1 Step 2
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Step 3

Step 4

Step 5 Step 6 Step 7
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Do not hit the plug, do not grip or
stretch the spring part, which will
cause irreparable damage

Do not open the solenoid valve, do
not turn on the direct current

Do not open the solenoid valve, do
not turn on the direct current

Replace the copper connector
after it has been installed and
removed twice
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Release the fuel pressure of the high
pressure system before removing the
high pressure oil
pump

The torque to install the clamp
bolts for the high-pressure pipe is
5N.m

Tighten the bolts to a torque of 20N.m When installing roller tappets,
ensure that no debris enters the
vacuum pump



Manufacturer: Shanghaimuxinmuyeyouxiangongsi
Address: Shuangchenglu 803nong11hao1602A-1609shi, baoshanqu,
shanghai 200000 CN.
Imported to AUS: SIHAO PTY LTD, 1 ROKEVA STREETEASTWOOD NSW
2122 Australia
Imported to USA: Sanven Technology Ltd., Suite 250, 9166 Anaheim Place,
Rancho Cucamonga, CA 91730

REPEC
E-CrossStu GmbH
Mainzer Landstr.69, 60329 Frankfurt am Main.

REPUK
YH CONSULTING LIMITED.
C/O YH Consulting Limited Office 147, Centurion House,
London Road, Staines-upon-Thames, Surrey, TW18 4AX

Technical Support and E-Warranty Certificate
www.vevor.com/support
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MODÈLE :  HP128,  HP121,  HP156

« Économisez  la  moitié »,  « Moitié  prix »  ou  toute  autre  expression  similaire  utilisée  par  
nous  ne  représente  qu'une  estimation  des  économies  que  vous  pourriez  réaliser  en  achetant  

certains  outils  chez  nous  par  rapport  aux  grandes  marques  et  ne  couvre  pas  nécessairement  toutes  
les  catégories  d'outils  que  nous  proposons.  Nous  vous  rappelons  de  bien  vouloir  vérifier  

soigneusement  lorsque  vous  passez  une  commande  chez  nous  si  vous  
économisez  réellement  la  moitié  par  rapport  aux  grandes  marques.

Nous  continuons  à  nous  engager  à  vous  fournir  des  outils  à  des  prix  compétitifs.

ÉLECTRIQUE  HAUTE  PRESSION

INSTRUCTIONS  POUR  LES  POMPES  À  CARBURANT

Assistance  technique  et  certificat  de  garantie  

électronique  www.vevor.com/support

Machine Translated by Google

https://www.vevor.com/support


HP156

Il  s'agit  de  la  notice  d'utilisation  d'origine.  Veuillez  lire  attentivement  toutes  les  
instructions  du  manuel  avant  de  l'utiliser.  VEVOR  se  réserve  le  droit  d'interpréter  
clairement  notre  manuel  d'utilisation.  L'apparence  du  produit  dépend  du  produit  
que  vous  avez  reçu.  Veuillez  nous  excuser,  nous  ne  vous  informerons  plus  si  des  
mises  à  jour  technologiques  ou  logicielles  sont  disponibles  sur  notre  produit.

HP121HP128

Vous  avez  des  questions  sur  nos  produits ?  Vous  avez  besoin  d'assistance  technique ?  
N'hésitez  pas  

à  nous  contacter :  Assistance  technique  et  certificat  de  garantie  
électronique  www.vevor.com/support

(L'image  est  à  titre  de  référence  uniquement,  veuillez  vous  référer  à  l'objet  réel)

POMPES  À  CARBURANT  SOUS  PRESSION

ÉLECTRIQUE  HAUTE  TENSION

BESOIN  D'AIDE?  CONTACTEZ­NOUS!

­  1  ­
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3.  Assurez­vous  que  votre  espace  de  travail  est  bien  aéré  et  non  exposé  à  la  chaleur,  à  

l'électricité  ou  aux  flammes  nues.  Ne  fumez  pas !  Nettoyez  immédiatement  les  déversements  et  ayez  

un  extincteur  de  classe  B  ou  C  à  portée  de  main.  Consultez  les  manuels  de  réparation  appropriés  

pour  connaître  les  outils  spéciaux  requis.

4.  Ne  pas  utiliser  dans  des  applications  marines  ou  aéronautiques.

2.  Des  précautions  et  équipements  de  sécurité  standards  et  reconnus  doivent  être  utilisés  lors  de  la  

manipulation  de  matières  toxiques  ou  inflammables.  Des  lunettes  de  sécurité,  d'autres  protections  

et  des  vêtements  appropriés  (chemise  à  manches  longues,  pantalon  et  chaussures  de  sécurité)  sont  

obligatoires.

1.  Les  procédures  de  réparation,  les  outils  et  les  pièces  nécessaires  à  l'entretien  des  véhicules  

automobiles,  ainsi  que  l'expérience  de  la  personne  effectuant  le  travail,  rendent  impossible  la  description  

de  toutes  les  manières  ou  conditions  dans  lesquelles  les  véhicules  automobiles  sont  ou  peuvent  être  

entretenus,  ou  la  fourniture  de  mises  en  garde  concernant  les  dangers  qui  peuvent  en  résulter.

Avertissement  ­  Pour  réduire  le  risque  de  blessure,  l'utilisateur  doit  lire  

attentivement  le  manuel  d'instructions.

INFORMATIONS  DE  SÉCURITÉ

Ce  produit  est  de  classe  de  protection  III.

Symbole  Description  du  symbole

Ce  produit  est  soumis  aux  dispositions  de  la  directive  européenne  

2012/19/CE.  Le  symbole  représentant  une  poubelle  à  roulettes  barrée  indique  

que  le  produit  doit  faire  l'objet  d'une  collecte  sélective  des  déchets  

dans  l'Union  européenne.  Cela  s'applique  au  produit  et  à  tous  les  

accessoires  marqués  de  ce  symbole.  Les  produits  marqués  comme  tels  ne  

peuvent  pas  être  jetés  avec  les  déchets  ménagers  normaux,  mais  doivent  

être  déposés  dans  un  point  de  collecte  pour  le  recyclage  des  appareils  

électriques  et  électroniques.

­  2  ­
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INSTRUCTIONS

6.  Installez  les  colliers  de  serrage  pour  tuyaux  haute  pression  et  utilisez  un  couple  de  5  N.m  pour  serrer  les  

colliers  (vous  pouvez  ignorer  cette  étape  pour  les  modèles  sans  colliers  de  serrage  pour  tuyaux  haute  pression).

7.  Démarrez  le  moteur  après  l'installation  pour  observer  s'il  y  a  une  fuite  d'huile  sur  chaque  
interface.

3.  Serrez  le  boulon  de  fixation  à  la  main  en  croix  et  serrez  le  boulon  de  fixation  en  croix  avec  

le  couple  spécifié  de  20  N.m.  Insérez  à  nouveau  le  tuyau  de  carburant  et  fixez­le  avec  des  

colliers  à  ressort  Connectez  le  régulateur  de  pression  de  

carburant  4.  Utilisez  de  l'huile  moteur  pour  infiltrer  la  rotule  du  tuyau  haute  pression  et  

installez  le  tuyau  haute  pression  Serrez  le  contre­écrou  du  distributeur  de  carburant  

indiqué  par  la  flèche  sur  le  dessin  avec  une  clé  5.  Fixez  le  

connecteur  du  tuyau  haute  pression  avec  une  clé  et  serrez  l'écrou  à  joint  sous  tension  du  

tube  haute  pression  avec  une  autre  clé.

2.  Faites  tourner  le  vilebrequin  jusqu'à  ce  que  le  poussoir  à  galet  soit  à  son  point  le  plus  bas.  

Insérez  la  pompe  haute  pression  dans  la  pompe  à  vide.

Étape  1

Étape  d'installation  de  la  pompe  à  carburant  haute  pression  1.  
Détectez  le  joint  torique  de  la  pompe  haute  pression  et  utilisez  de  l'huile  moteur  propre  

pour  humidifier  légèrement  le  poussoir  à  galet  dans  la  pompe  à  vide.  Veillez  à  aligner  le  

renfoncement  du  poussoir  à  galet  avec  la  rainure  de  la  pompe  à  vide.

Étape  2

Saisir

HP156

12  V  CC

HP121

0,8  A

HP128Modèle

Courant  (max)

­  3  ­
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Étape  6Étape  5

Étape  4

Étape  3

Étape  7

­  4  ­
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N'ouvrez  pas  l'électrovanne,  n'allumez  pas  
le  courant  continu

enlevé  deux  fois

N'ouvrez  pas  l'électrovanne,  n'allumez  pas  
le  courant  continu

Ne  pas  frapper  la  prise,  ne  pas  saisir  ou  

étirer  la  partie  ressort,  ce  qui  causerait  

des  dommages  irréparables

Remplacez  le  connecteur  en  cuivre  
après  son  installation  et

Machine Translated by Google



pompe

assurez­vous  qu'aucun  débris  ne  pénètre  dans

Le  couple  de  serrage  pour  l'installation  des  

boulons  de  serrage  du  tuyau  haute  pression  est  

de  5  N.m

Relâchez  la  pression  de  carburant  du  système  haute  

pression  avant  de  retirer  l'huile  haute  pression

pompe  à  vide

Serrez  les  boulons  à  un  couple  de  20  N.m  Lors  de  l'installation  des  poussoirs  à  rouleaux,

­  6  ­
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Assistance  technique  et  certificat  de  garantie  électronique

Mainzer  Landstr.69,  60329  Francfort­sur­le­Main.

E­CrossStu  GmbH

2122  Australie

YH  CONSULTING  LIMITÉE.

Importé  en  Australie :  SIHAO  PTY  LTD,  1  ROKEVA  STREET,  ASTWOOD  NSW

Importé  aux  États­Unis :  Sanven  Technology  Ltd.,  Suite  250,  9166  Anaheim  Place,  Rancho  

Cucamonga,  CA  91730

Adresse : Shuangchenglu  803nong11hao1602A­1609shi,  baoshanqu,  shanghai  

200000  CN.

Fabricant :  Shanghaimuxinmuyeyouxiangongsi

C/O  YH  Consulting  Limited  Bureau  147,  Centurion  House,

London  Road,  Staines­upon­Thames,  Surrey,  TW18  4AX

www.vevor.com/support

REPRÉSENTANT  DU  ROYAUME­UNI

REPRÉSENTANT  DE  LA  CE

Machine Translated by Google
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MODELL:  HP128,  HP121,  HP156

„Sparen  Sie  die  Hälfte“,  „Halber  Preis“  oder  andere  ähnliche  Ausdrücke,  die  wir  verwenden,  
stellen  nur  eine  Schätzung  der  Ersparnis  dar,  die  Sie  beim  Kauf  bestimmter  Werkzeuge  bei  uns  

im  Vergleich  zu  den  großen  Topmarken  erzielen  können,  und  decken  nicht  unbedingt  alle  von  uns  
angebotenen  Werkzeugkategorien  ab.  Wir  möchten  Sie  freundlich  daran  erinnern,  bei  der  

Bestellung  bei  uns  sorgfältig  zu  prüfen,  ob  Sie  im  Vergleich  zu  den  großen  
Topmarken  tatsächlich  die  Hälfte  sparen.

Wir  sind  weiterhin  bestrebt,  Ihnen  Werkzeuge  zu  wettbewerbsfähigen  Preisen  anzubieten.

ELEKTRISCHER  HOCHDRUCK

KRAFTSTOFFPUMPENANLEITUNG

Technischer  Support  und  E-Garantie-Zertifikat  

www.vevor.com/support

Machine Translated by Google
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HP156

(Das  Bild  dient  nur  als  Referenz,  bitte  beziehen  Sie  sich  auf  das  tatsächliche  Objekt)

HP121HP128

Dies  ist  die  Originalanleitung.  Bitte  lesen  Sie  alle  Anweisungen  sorgfältig  durch,  

bevor  Sie  das  Gerät  in  Betrieb  nehmen.  VEVOR  behält  sich  eine  klare  Auslegung  unserer  

Bedienungsanleitung  vor.  Das  Erscheinungsbild  des  Produkts  richtet  sich  nach  dem  

Produkt,  das  Sie  erhalten  haben.  Bitte  verzeihen  Sie  uns,  dass  wir  Sie  nicht  erneut  

informieren,  wenn  es  Technologie-  oder  Software-Updates  für  unser  Produkt  gibt.

Haben  Sie  Fragen  zum  Produkt?  Benötigen  Sie  technischen  Support?  Bitte  kontaktieren  Sie  

uns:  

Technischer  Support  und  E-Garantie-Zertifikat  www.vevor.com/

support

DRUCKKRAFTSTOFFPUMPEN

ELEKTRISCH  HOCH

Brauchen  Sie  Hilfe?  Kontaktieren  Sie  uns!

-  1  -
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3.  Stellen  Sie  sicher,  dass  Ihr  Arbeitsbereich  gut  belüftet  ist  und  keiner  Hitze,  Elektrizität  oder  offenen  

Flammen  ausgesetzt  ist.  Rauchen  verboten!  Wischen  Sie  verschüttete  Flüssigkeiten  sofort  auf  und  halten  Sie  

einen  Feuerlöscher  der  Klasse  B  oder  C  griffbereit.  Informationen  zu  erforderlichen  Spezialwerkzeugen  

finden  Sie  in  den  entsprechenden  Reparaturhandbüchern.

4.  Nicht  für  den  Einsatz  in  Schiffs-  oder  Flugzeuganwendungen  geeignet.

2.  Beim  Umgang  mit  giftigen  oder  entflammbaren  Materialien  müssen  die  üblichen  und  anerkannten  

Sicherheitsvorkehrungen  und  -ausrüstungen  verwendet  werden.  Schutzbrillen,  andere  Schutzausrüstungen  

und  geeignete  Kleidung  (langärmeliges  Hemd,  Hose  und  Sicherheitsschuhe)  sind  erforderlich.

1.  Reparaturverfahren,  Werkzeuge  und  Teile  für  die  Wartung  von  Kraftfahrzeugen  sowie  die  Erfahrung  der  Person,  

die  die  Arbeit  ausführt,  machen  es  unmöglich,  alle  Arten  und  Bedingungen  zu  beschreiben,  unter  denen  

Kraftfahrzeuge  gewartet  werden  oder  werden  können,  oder  Warnhinweise  zu  möglicherweise  auftretenden  

Gefahren  zu  geben.

Dieses  Produkt  entspricht  der  Schutzklasse  III.

Warnung:  Um  das  Verletzungsrisiko  zu  verringern,  muss  der  Benutzer  

die  Bedienungsanleitung  sorgfältig  lesen.

Symbol  Symbol  Beschreibung

Dieses  Produkt  unterliegt  den  Bestimmungen  der  europäischen  

Richtlinie  2012/19/EU.  Das  Symbol  einer  durchgestrichenen  Mülltonne  weist  

darauf  hin,  dass  das  Produkt  in  der  Europäischen  Union  einer  

getrennten  Müllentsorgung  unterliegt.  Dies  gilt  für  das  Produkt  und  alle  mit  

diesem  Symbol  gekennzeichneten  Zubehörteile.  So  gekennzeichnete  Produkte  

dürfen  nicht  im  normalen  Hausmüll  entsorgt  werden,  sondern  müssen  an  einer  

Sammelstelle  für  das  Recycling  von  elektrischen  und  elektronischen  

Geräten  abgegeben  werden.

SICHERHEITSINFORMATIONEN

-  2  -
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Schritt  1

Installationsschritte  für  die  Hochdruck-Kraftstoffpumpe  

1.  O-Ring  der  Hochdruckpumpe  erkennen  und  den  Rollenstößel  mit  sauberem  Motoröl  

leicht  benetzen  und  in  die  Vakuumpumpe  einsetzen.  Achten  Sie  darauf,  dass  die  Aussparung  

des  Rollenstößels  mit  der  Nut  an  der  Vakuumpumpe  übereinstimmt.

Schritt  2

6.Installieren  Sie  Hochdruck-Rohrklemmen  und  ziehen  Sie  die  Klemmen  mit  einem  Drehmoment  

von  5  Nm  fest.  (Sie  können  diesen  Schritt  bei  Modellen  ohne  Hochdruck-Rohrklemmen  überspringen.)

7.  Starten  Sie  den  Motor  nach  der  Installation,  um  zu  beobachten,  ob  an  den  einzelnen  Schnittstellen  

Öl  austritt.

3.  Ziehen  Sie  die  Befestigungsschraube  von  Hand  über  Kreuz  fest  und  ziehen  Sie  die  Befestigungsschraube  

mit  dem  angegebenen  Drehmoment  von  20  Nm  über  Kreuz  fest.  Setzen  Sie  den  Kraftstoffschlauch  wieder  ein  

und  befestigen  Sie  ihn  mit  Federklammern.  Schließen  Sie  den  

Kraftstoffdruckregler  an.  4.  Lassen  Sie  Motoröl  in  den  Kugelkopf  des  Hochdruckschlauchs  eindringen  und  

installieren  Sie  den  Hochdruckschlauch.  Ziehen  Sie  die  Kontermutter  des  Kraftstoffverteilers,  die  in  der  

Zeichnung  durch  den  Pfeil  gekennzeichnet  ist,  mit  einem  Schraubenschlüssel  

fest.  5.  Befestigen  Sie  den  Hochdruckrohranschluss  mit  einem  Schraubenschlüssel  und  ziehen  Sie  die  

stromführende  Verbindungsmutter  des  Hochdruckschlauchs  mit  einem  weiteren  Schraubenschlüssel  fest.

2.  Drehen  Sie  die  Kurbelwelle,  bis  der  Rollenstößel  am  tiefsten  Punkt  ist.  Setzen  Sie  die  Hochdruckpumpe  in  

die  Vakuumpumpe  ein.

ANWEISUNGEN

Gleichstrom  12  V

0,8  A

Eingang

Strom  (max.)

HP121 HP156HP128Modell

-  3  -
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Schritt  6Schritt  5

Schritt  4

Schritt  3

Schritt  7
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Magnetventil  nicht  öffnen,  Gleichstrom  nicht  

einschalten

Magnetventil  nicht  öffnen,  Gleichstrom  nicht  

einschalten

Schlagen  Sie  nicht  auf  den  Stecker,  greifen  

Sie  nicht  und  ziehen  Sie  nicht  den  Federteil,  

da  dies  zu  irreparablen  Schäden  führt

Ersetzen  Sie  den  Kupferverbinder  

nach  der  Installation  und

zweimal  entfernt

Machine Translated by Google
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Das  Drehmoment  zur  Montage  der  

Klemmschrauben  für  die  Hochdruckleitung  beträgt  

5Nm

Vakuumpumpe

Pumpe

Lassen  Sie  den  Kraftstoffdruck  des  Hochdrucksystems  

ab,  bevor  Sie  das  Hochdrucköl  entfernen

Ziehen  Sie  die  Schrauben  mit  einem  Drehmoment  von  20Nm  an.  Beim  Einbau  von  Rollenstößeln

Stellen  Sie  sicher,  dass  keine  Fremdkörper  in  die

Machine Translated by Google



UK  REP

Vertreter  der  EG

2122  Australien

Importiert  in  die  USA:  Sanven  Technology  Ltd.,  Suite  250,  9166  Anaheim  Place,  

Rancho  Cucamonga,  CA  91730

Mainzer  Landstr.69,  60329  Frankfurt  am  Main.  

Nach  AUS  importiert:  SIHAO  PTY  LTD,  1  ROKEVA  STREETEASTWOOD  NSW

E-CrossStu  GmbH

Adresse:  Shuangchenglu  803nong11hao1602A-1609shi,  baoshanqu,  

Shanghai  200000  CN.

Hersteller:  Shanghaimuxinmuyeyouxiangongsi

London  Road,  Staines-upon-Thames,  Surrey,  TW18  4AX

C/O  YH  Consulting  Limited  Office  147,  Centurion  House,

www.vevor.com/support

YH  CONSULTING  LIMITED.

Technischer  Support  und  E-Garantie-Zertifikat

Machine Translated by Google

https://www.vevor.com/support


MODELLO:  HP128,  HP121,  HP156

ELETTRICO  ALTA  PRESSIONE

ISTRUZIONI  PER  LE  POMPE  DEL  CARBURANTE

Supporto  tecnico  e  certificato  di  garanzia  

elettronica  www.vevor.com/support

"Risparmia  la  metà",  "Metà  prezzo"  o  qualsiasi  altra  espressione  simile  da  noi  
utilizzata  rappresenta  solo  una  stima  del  risparmio  che  potresti  ottenere  acquistando  

determinati  utensili  con  noi  rispetto  ai  principali  marchi  principali  e  non  significa  
necessariamente  coprire  tutte  le  categorie  di  utensili  da  noi  offerti.  Ti  ricordiamo  

gentilmente  di  verificare  attentamente  quando  effettui  un  ordine  con  noi  
se  stai  effettivamente  risparmiando  la  metà  rispetto  ai  principali  marchi  principali.

Continuiamo  a  impegnarci  per  fornirvi  strumenti  a  prezzi  competitivi.

Machine Translated by Google
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HP156

(L'immagine  è  solo  di  riferimento,  fare  riferimento  all'oggetto  reale)

HP121HP128

Hai  domande  sul  prodotto?  Hai  bisogno  di  supporto  tecnico?  Non  esitare  a  contattarci:  

Supporto  

tecnico  e  certificato  di  garanzia  elettronica  www.vevor.com/

support

Questa  è  l'istruzione  originale,  si  prega  di  leggere  attentamente  tutte  le  
istruzioni  del  manuale  prima  di  utilizzare.  VEVOR  si  riserva  una  chiara  
interpretazione  del  nostro  manuale  utente.  L'aspetto  del  prodotto  sarà  
soggetto  al  prodotto  ricevuto.  Vi  preghiamo  di  perdonarci  se  non  vi  informeremo  
di  nuovo  se  ci  sono  aggiornamenti  tecnologici  o  software  sul  nostro  prodotto.

HAI  BISOGNO  DI  AIUTO?  CONTATTACI!

ELETTRICO  ALTO

POMPE  DI  CARBURANTE  A  PRESSIONE

-  1  -
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3.  Assicurati  che  la  tua  area  di  lavoro  sia  ben  ventilata  e  non  esposta  a  calore,  

elettricità  o  fiamme  libere.  Vietato  fumare!  Pulisci  immediatamente  le  fuoriuscite  e  tieni  a  

portata  di  mano  un  estintore  di  Classe  B  o  C.  Consulta  i  manuali  di  riparazione  

appropriati  per  gli  utensili  speciali  richiesti.

2.  Quando  si  maneggiano  materiali  tossici  o  infiammabili,  devono  essere  utilizzate  le  

precauzioni  e  le  attrezzature  di  sicurezza  standard  e  accettate.  Sono  richiesti  occhiali  di  

sicurezza,  altre  protezioni  e  indumenti  appropriati  (maglietta  a  maniche  lunghe,  pantaloni  e  

scarpe  antinfortunistiche).

1.  Le  procedure  di  riparazione,  gli  strumenti  e  i  pezzi  di  ricambio  per  la  manutenzione  dei  

veicoli  a  motore,  nonché  l'esperienza  della  persona  che  esegue  il  lavoro,  rendono  impossibile  

descrivere  tutti  i  modi  o  le  condizioni  in  cui  i  veicoli  a  motore  vengono  o  possono  essere  

riparati,  o  fornire  dichiarazioni  cautelative  sui  pericoli  che  possono  derivarne.

4.  Non  adatto  all'uso  in  applicazioni  marine  o  aeronautiche.

Questo  prodotto  è  di  classe  di  protezione  III.

Questo  prodotto  è  soggetto  alle  disposizioni  della  Direttiva  Europea  

2012/19/CE.  Il  simbolo  raffigurante  un  bidone  della  spazzatura  barrato  

indica  che  il  prodotto  richiede  la  raccolta  differenziata  dei  rifiuti  

nell'Unione  Europea.  Ciò  si  applica  al  prodotto  e  a  tutti  gli  accessori  

contrassegnati  con  questo  simbolo.  I  prodotti  contrassegnati  come  tali  non  

possono  essere  smaltiti  con  i  normali  rifiuti  domestici,  ma  devono  essere  

portati  in  un  punto  di  raccolta  per  il  riciclaggio  di  dispositivi  elettrici  

ed  elettronici

Attenzione:  per  ridurre  il  rischio  di  lesioni,  l'utente  deve  leggere  

attentamente  il  manuale  di  istruzioni.

Simbolo  Simbolo  Descrizione

INFORMAZIONI  SULLA  SICUREZZA

-  2  -
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Passo  1

Fase  di  installazione  della  pompa  del  carburante  ad  alta  

pressione  1.  Rilevare  l'O-ring  della  pompa  ad  alta  pressione  e  utilizzare  olio  motore  pulito  

bagnando  leggermente  l'inserto  del  rullo  di  spinta  nella  pompa  del  vuoto.  Prestare  attenzione  ad  

allineare  la  cavità  del  rullo  di  spinta  con  la  scanalatura  sulla  pompa  del  vuoto.

Passo  2

ISTRUZIONI

HP156

0,8A

Ingresso

HP128

DC12V

HP121Modello

Corrente  (Max)

3.  Serrare  a  mano  il  bullone  di  fissaggio  in  modo  incrociato  e  serrare  a  croce  il  bullone  di  fissaggio  con  

la  coppia  specificata  di  20  Nm.  Inserire  nuovamente  il  tubo  del  carburante  e  fissarlo  con  morsetti  a  molla  

Collegare  il  regolatore  di  pressione  del  carburante  4.  Utilizzare  olio  

motore  per  infiltrare  la  testa  sferica  del  tubo  ad  alta  pressione  e  installare  il  tubo  ad  alta  pressione  

Serrare  il  controdado  del  distributore  del  carburante  indicato  dalla  freccia  nel  disegno  con  una  

chiave  5.  Fissare  il  connettore  del  tubo  ad  alta  pressione  con  una  chiave  

e  serrare  il  dado  del  giunto  vivo  del  tubo  ad  alta  pressione  con  un'altra  chiave.

6.  Installare  le  fascette  stringitubo  ad  alta  pressione  e  utilizzare  una  coppia  di  5  Nm  per  

serrarle  (è  possibile  saltare  questo  passaggio  per  i  modelli  senza  fascette  stringitubo  ad  alta  pressione).

2.  Ruotare  l'albero  motore  finché  il  rullo  di  spinta  non  si  trova  nel  punto  più  basso.  Inserire  la  pompa  ad  

alta  pressione  nella  pompa  per  vuoto.

7.  Dopo  l'installazione,  avviare  il  motore  per  verificare  se  vi  sono  perdite  di  olio  su  ciascuna  interfaccia.

-  3  -
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Passo  6

Passo  4

Passo  7Passo  5

Passo  3

-  4  -
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Non  aprire  l'elettrovalvola,  non  accendere  

la  corrente  continua

Sostituire  il  connettore  in  rame  dopo  

averlo  installato  e

Non  aprire  l'elettrovalvola,  non  accendere  

la  corrente  continua

Non  colpire  la  spina,  non  afferrare  o  

allungare  la  parte  a  molla,  ciò  causerà  

danni  irreparabili

rimosso  due  volte

Machine Translated by Google
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pompa

Serrare  i  bulloni  con  una  coppia  di  20  Nm.  Quando  si  installano  i  rulli  di  registro,

La  coppia  per  installare  i  bulloni  di  

serraggio  per  il  tubo  ad  alta  pressione  è  di  

5  N.m

Rilasciare  la  pressione  del  carburante  del  

sistema  ad  alta  pressione  prima  di  rimuovere  

l'olio  ad  alta  pressione

pompa  a  vuoto

assicurarsi  che  nessun  detrito  entri  nell'

Machine Translated by Google



RAPPRESENTANZA  DEL  REGNO  UNITO

Rappresentante  della  CE

E-CrossStu  GmbH

Importato  negli  USA:  Sanven  Technology  Ltd.,  Suite  250,  9166  Anaheim  Place,  

Rancho  Cucamonga,  CA  91730

Mainzer  Landstr.69,  60329  Francoforte  sul  Meno.

CONSULENZA  YH  LIMITATA.

Importato  in  AUS:  SIHAO  PTY  LTD,  1  ROKEVA  STREETEASTWOOD  NSW
2122  Australia

Indirizzo:  Shuangchenglu  803nong11hao1602A-1609shi,  baoshanqu,  

shanghai  200000  CN.

Produttore:  Shanghaimuxinmuyeyouxiangongsi

C/O  YH  Consulting  Limited  Ufficio  147,  Centurion  House,

Via  Roma,  101,  00186  Roma,  Italia

www.vevor.com/support

Supporto  tecnico  e  certificato  di  garanzia  elettronica

Machine Translated by Google

https://www.vevor.com/support


MODELO:  HP128,  HP121,  HP156

"Ahorre  la  mitad",  "mitad  de  precio"  o  cualquier  otra  expresión  similar  que  utilicemos  
solo  representa  una  estimación  del  ahorro  que  podría  obtener  al  comprar  ciertas  

herramientas  con  nosotros  en  comparación  con  las  principales  marcas  y  no  necesariamente  
significa  que  cubra  todas  las  categorías  de  herramientas  que  ofrecemos.  Le  recordamos  

que,  al  realizar  un  pedido  con  nosotros,  verifique  cuidadosamente  si  
realmente  está  ahorrando  la  mitad  en  comparación  con  las  principales  marcas.

Seguimos  comprometidos  a  brindarle  herramientas  a  precios  competitivos.

INSTRUCCIONES  PARA  LAS  BOMBAS  DE  COMBUSTIBLE

ALTA  PRESIÓN  ELÉCTRICA

Soporte  técnico  y  certificado  de  garantía  

electrónica  www.vevor.com/support

Machine Translated by Google
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HP156

(La  imagen  es  solo  de  referencia,  consulte  el  objeto  real)

HP121HP128

Estas  son  las  instrucciones  originales,  lea  atentamente  todas  las  
instrucciones  del  manual  antes  de  utilizar  el  producto.  VEVOR  se  reserva  una  
interpretación  clara  de  nuestro  manual  de  usuario.  La  apariencia  del  
producto  estará  sujeta  al  producto  que  recibió.  Perdónenos  por  no  informarle  
nuevamente  si  hay  actualizaciones  de  tecnología  o  software  en  nuestro  producto.

¿Tiene  preguntas  sobre  el  producto?  ¿Necesita  asistencia  técnica?  No  dude  en  ponerse  en  
contacto  con  

nosotros:  Asistencia  técnica  y  certificado  de  garantía  electrónica  
www.vevor.com/support

¿NECESITAS  AYUDA?  ¡CONTÁCTANOS!

ALTA  ELECTRICA

BOMBAS  DE  COMBUSTIBLE  A  PRESIÓN

­  1  ­
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3.  Asegúrese  de  que  su  área  de  trabajo  esté  bien  ventilada  y  no  esté  expuesta  al  

calor,  la  electricidad  o  las  llamas  abiertas.  ¡No  fume!  Limpie  los  derrames  de  inmediato  y  

tenga  a  mano  un  extintor  de  incendios  de  clase  B  o  C.  Consulte  los  manuales  de  

reparación  correspondientes  para  conocer  las  herramientas  especiales  necesarias.

4.  No  apto  para  uso  en  aplicaciones  marinas  o  aeronáuticas.

2.  Se  deben  utilizar  las  precauciones  y  equipos  de  seguridad  estándar  y  aceptados  al  manipular  

materiales  tóxicos  o  inflamables.  Se  requieren  gafas  de  seguridad,  otros  tipos  de  protección  

y  ropa  adecuada  (camisa  de  manga  larga,  pantalones  y  zapatos  de  seguridad).

1.  Los  procedimientos  de  reparación,  las  herramientas  y  las  piezas  para  dar  servicio  a  los  

vehículos  motorizados,  y  la  experiencia  de  la  persona  que  realiza  el  trabajo  hacen  imposible  

describir  todas  las  formas  o  condiciones  en  las  que  se  dan  o  pueden  dar  servicio  a  los  

vehículos  motorizados,  o  proporcionar  declaraciones  de  advertencia  sobre  los  peligros  que  

pueden  resultar.

Este  producto  es  de  clase  de  protección  III.

Advertencia:  Para  reducir  el  riesgo  de  lesiones,  el  usuario  debe  leer  

atentamente  el  manual  de  instrucciones.

Símbolo  Descripción  del  símbolo

Este  producto  está  sujeto  a  las  disposiciones  de  la  Directiva  Europea  

2012/19/CE.  El  símbolo  que  muestra  un  contenedor  de  basura  tachado  

indica  que  el  producto  requiere  una  recogida  selectiva  de  residuos  

en  la  Unión  Europea.  Esto  se  aplica  al  producto  y  a  todos  los  accesorios  

marcados  con  este  símbolo.  Los  productos  marcados  como  tales  no  pueden  

desecharse  con  los  residuos  domésticos  normales,  sino  que  deben  llevarse  

a  un  punto  de  recogida  para  reciclar  dispositivos  eléctricos  y  

electrónicos.

INFORMACIÓN  DE  SEGURIDAD

­  2  ­
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Paso  1

Pasos  de  instalación  de  la  bomba  de  combustible  de  alta  

presión  1.  Detecte  la  junta  tórica  de  la  bomba  de  alta  presión  y  humedezca  ligeramente  

con  aceite  de  motor  limpio  el  taqué  de  rodillo  insertado  en  la  bomba  de  vacío.  Preste  atención  a  

alinear  el  hueco  del  taqué  de  rodillo  con  la  ranura  de  la  bomba  de  vacío.

Paso  2

6.  Instale  abrazaderas  de  tubería  de  alta  presión  y  use  un  torque  de  5  N.m  para  apretar  las  

abrazaderas  (puede  omitir  este  paso  para  los  modelos  sin  abrazaderas  de  tubería  de  alta  presión).

7.  Arranque  el  motor  después  de  la  instalación  para  observar  si  hay  fugas  de  aceite  en  cada  interfaz.

3.  Apriete  el  perno  de  fijación  con  la  mano  y  apriete  el  perno  de  fijación  con  el  par  especificado  de  20  

N.m.  Inserte  la  manguera  de  combustible  nuevamente  y  fíjela  con  abrazaderas  de  resorte  Conecte  el  

regulador  de  presión  de  combustible  4.  Use  aceite  de  motor  para  infiltrar  

la  cabeza  esférica  de  la  manguera  de  alta  presión  e  instale  la  manguera  de  alta  presión  Apriete  la  

contratuerca  del  distribuidor  de  combustible  indicado  por  la  flecha  en  el  dibujo  con  una  llave  5.  Fije  

el  conector  del  tubo  de  alta  presión  con  una  llave  y  apriete  la  tuerca  de  

unión  viva  del  tubo  de  alta  presión  con  otra  llave.

2.Gire  el  cigüeñal  hasta  que  el  taqué  del  rodillo  esté  en  su  punto  más  bajo.  Inserte  la  bomba  de  alta  

presión  en  la  bomba  de  vacío.

INSTRUCCIONES

12  V  CC

0,8  A

Aporte

Corriente  (máx.)

HP128 HP156HP121Modelo
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Paso  6

Paso  4

Paso  5

Paso  3

Paso  7

­  4  ­

Machine Translated by Google



­  5  ­

No  abra  la  electroválvula,  no  encienda  la  
corriente  continua.

No  abra  la  electroválvula,  no  encienda  la  
corriente  continua.

No  golpee  el  enchufe,  no  agarre  ni  estire  

la  parte  del  resorte,  ya  que  esto  

provocaría  daños  irreparables.

Reemplace  el  conector  de  cobre  
después  de  haberlo  instalado  y

eliminado  dos  veces

Machine Translated by Google
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El  par  de  apriete  para  instalar  los  pernos  

de  sujeción  de  la  tubería  de  alta  presión  es  
de  5  N.m.

bomba  de  vacío

bomba

Libere  la  presión  de  combustible  del  sistema  de  

alta  presión  antes  de  retirar  el  aceite  de  alta  presión.

Apriete  los  tornillos  a  un  par  de  20  N.m.  Al  instalar  taqués  de  rodillo,
Asegúrese  de  que  no  entren  residuos  en  el

Machine Translated by Google



REPRESENTANTE  CE

REPRESENTANTE  DEL  REINO  UNIDO

2122  Australia

Importado  a  EE.  UU.:  Sanven  Technology  Ltd.,  Suite  250,  9166  Anaheim  Place,  Rancho  
Cucamonga,  CA  91730

Mainzer  Landstr.69,  60329  Fráncfort  del  Meno.

YH  CONSULTING  LIMITADA.

Dirección:  Shuangchenglu  803nong11hao1602A­1609shi,  baoshanqu,  shanghai  
200000  CN.

E­CrossStu  GmbH

Importado  a  Australia:  SIHAO  PTY  LTD,  1  ROKEVA  STREETEASTWOOD  NSW

Fabricante:  Shanghaimuxinmuyeyouxiangongsi

C/O  YH  Consulting  Limited  Oficina  147,  Centurion  House,
Carretera  de  Londres,  Staines­upon­Thames,  Surrey,  TW18  4AX

www.vevor.com/support
Soporte  técnico  y  certificado  de  garantía  electrónica
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MODEL:  HP128,  HP121,  HP156

INSTRUKCJA  POMP  PALIWA

ELEKTRYCZNE  WYSOKIE  CIŚNIENIE

Wsparcie  techniczne  i  certyfikat  gwarancji  

elektronicznej  www.vevor.com/support

„Oszczędź  połowę”,  „Połowa  ceny”  lub  inne  podobne  wyrażenia  używane  przez  
nas  stanowią  jedynie  szacunkowe  oszczędności,  jakie  możesz  uzyskać,  kupując  u  nas  

określone  narzędzia  w  porównaniu  z  głównymi  markami  i  niekoniecznie  oznaczają  one  
objęcie  wszystkich  kategorii  narzędzi  oferowanych  przez  nas.  Uprzejmie  przypominamy,  

aby  dokładnie  sprawdzić,  czy  składając  u  nas  zamówienie  faktycznie  
oszczędzasz  połowę  w  porównaniu  z  głównymi  markami.

Nadal  staramy  się  oferować  Państwu  narzędzia  w  konkurencyjnych  cenach.

Machine Translated by Google
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HP121

(Zdjęcie  ma  charakter  poglądowy,  proszę  odnosić  się  do  rzeczywistego  obiektu)

HP156HP128

Masz  pytania  dotyczące  produktu?  Potrzebujesz  wsparcia  technicznego?  Skontaktuj  się  z  
nami:  Wsparcie  

techniczne  i  certyfikat  E-Gwarancji  www.vevor.com/support

To  jest  oryginalna  instrukcja,  przed  użyciem  należy  uważnie  przeczytać  
wszystkie  instrukcje.  VEVOR  zastrzega  sobie  jasną  interpretację  naszej  instrukcji  
obsługi.  Wygląd  produktu  będzie  zależał  od  produktu,  który  otrzymałeś.  Prosimy  
o  wybaczenie,  że  nie  poinformujemy  Cię  ponownie,  jeśli  w  naszym  produkcie  pojawią  
się  jakiekolwiek  aktualizacje  technologiczne  lub  oprogramowania.

POMPY  PALIWA  CIŚNIENIOWEGO

ELEKTRYCZNY  WYSOKI

POTRZEBUJESZ  POMOCY?  SKONTAKTUJ  SIĘ  Z  NAMI!

-  1  -
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3.  Upewnij  się,  że  miejsce  pracy  jest  dobrze  wentylowane  i  nie  jest  narażone  na  działanie  ciepła,  

prądu  lub  otwartego  ognia.  Palenie  jest  zabronione!  Natychmiast  wyczyść  wycieki  i  miej  pod  ręką  gaśnicę  klasy  

B  lub  C.  Zapoznaj  się  z  odpowiednimi  instrukcjami  napraw,  aby  uzyskać  informacje  o  wymaganych  

specjalnych  narzędziach.

2.  Podczas  pracy  z  materiałami  toksycznymi  lub  łatwopalnymi  należy  stosować  standardowe  i  akceptowane  środki  

ostrożności  i  sprzęt.  Wymagane  są  okulary  ochronne,  inne  środki  ochrony  i  odpowiednia  odzież  (koszula  z  

długim  rękawem,  spodnie  i  obuwie  ochronne).

1.  Procedury  naprawcze,  narzędzia  i  części  zamienne  do  obsługi  pojazdów  mechanicznych  oraz  doświadczenie  

osoby  wykonującej  prace  uniemożliwiają  opisanie  wszystkich  sposobów  i  warunków,  w  jakich  pojazdy  mechaniczne  

są  lub  mogą  być  serwisowane,  a  także  udzielenie  ostrzeżeń  dotyczących  zagrożeń,  jakie  mogą  z  tego  wynikać.

4.  Nie  nadaje  się  do  stosowania  w  zastosowaniach  morskich  i  lotniczych.

Produkt  ten  posiada  klasę  ochrony  III.

Ten  produkt  podlega  postanowieniom  Dyrektywy  Europejskiej  

2012/19/WE.  Symbol  przedstawiający  przekreślony  kosz  na  śmieci  na  

kółkach  oznacza,  że  produkt  wymaga  oddzielnej  zbiórki  odpadów  

w  Unii  Europejskiej.  Dotyczy  to  produktu  i  wszystkich  akcesoriów  

oznaczonych  tym  symbolem.  Produktów  oznaczonych  w  ten  sposób  nie  

można  wyrzucać  razem  ze  zwykłymi  odpadami  domowymi,  ale  należy  je  

oddać  do  punktu  zbiórki  w  celu  recyklingu  urządzeń  elektrycznych  

i  elektronicznych.

Ostrzeżenie:  Aby  zminimalizować  ryzyko  obrażeń,  użytkownik  powinien  

uważnie  przeczytać  instrukcję  obsługi.

Symbol  Opis  symbolu

INFORMACJE  DOTYCZĄCE  BEZPIECZEŃSTWA

-  2  -

Machine Translated by Google



Krok  1

Krok  instalacji  pompy  paliwa  wysokociśnieniowego  1.  Wykryj  

pierścień  uszczelniający  pompy  wysokociśnieniowej  i  użyj  czystego  oleju  silnikowego,  lekko  

zwilżając  wkładkę  popychacza  rolkowego  w  pompie  próżniowej.  Zwróć  uwagę  na  wyrównanie  

wgłębienia  popychacza  rolkowego  z  rowkiem  na  pompie  próżniowej.

Krok  2

INSTRUKCJE

HP156

0,8  A
Wejście

HP121

Prąd  stały  12  V

HP128Model

Prąd  (maks.)

3.  Dokręć  śrubę  mocującą  ręcznie  i  dokręć  śrubę  mocującą  z  określonym  momentem  obrotowym  

20  Nm.  Ponownie  włóż  przewód  paliwowy  i  zamocuj  go  za  pomocą  zacisków  sprężynowych.  Podłącz  

regulator  ciśnienia  paliwa.  4.  Użyj  oleju  silnikowego,  aby  nasączyć  

głowicę  kulową  przewodu  wysokociśnieniowego  i  zamontuj  przewód  wysokociśnieniowy.  

Dokręć  nakrętkę  zabezpieczającą  rozdzielacza  paliwa  wskazaną  strzałką  na  rysunku  za  pomocą  

klucza.  5.  Zamocuj  złącze  przewodu  wysokociśnieniowego  za  pomocą  

klucza  i  dokręć  nakrętkę  złącza  roboczego  przewodu  wysokociśnieniowego  innym  kluczem.

6.  Zamontuj  zaciski  rurowe  wysokiego  ciśnienia  i  dokręć  je  momentem  obrotowym  5  
Nm  (w  przypadku  modeli  bez  zacisków  rurowych  wysokiego  ciśnienia  ten  krok  można  pominąć).

2.  Obróć  wał  korbowy,  aż  popychacz  rolkowy  znajdzie  się  w  najniższym  punkcie.  Włóż  pompę  

wysokociśnieniową  do  pompy  próżniowej.

7.  Po  zakończeniu  montażu  uruchom  silnik,  aby  sprawdzić,  czy  na  każdym  interfejsie  występuje  
wyciek  oleju.

-  3  -

Machine Translated by Google



Krok  6

Krok  4

Krok  7Krok  5

Krok  3

-  4  -
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Nie  otwierać  zaworu  elektromagnetycznego,  
nie  włączać  prądu  stałego

Po  zamontowaniu  należy  wymienić  
złącze  miedziane  i

Nie  otwierać  zaworu  elektromagnetycznego,  
nie  włączać  prądu  stałego

Nie  uderzaj  w  wtyczkę,  nie  chwytaj  i  nie  

rozciągaj  części  sprężynowej,  ponieważ  

spowoduje  to  nieodwracalne  uszkodzenia

usunięto  dwa  razy

Machine Translated by Google
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Moment  dokręcania  śrub  zaciskowych  

przewodu  wysokociśnieniowego  wynosi  5  
Nm

Dokręcić  śruby  momentem  20  N.m.  Podczas  montażu  popychaczy  rolkowych

pompa

Przed  usunięciem  oleju  wysokociśnieniowego  

należy  uwolnić  ciśnienie  paliwa  z  układu  

wysokiego  ciśnienia.

pompa  próżniowa

upewnij  się,  że  żadne  zanieczyszczenia  nie  dostaną  się  do  środka

Machine Translated by Google



REP  WIELKIEJ  BRYTANII

Przedstawiciel  UE

E-CrossStu  GmbH

Importowane  do  USA:  Sanven  Technology  Ltd.,  Suite  250,  9166  Anaheim  Place,  
Rancho  Cucamonga,  CA  91730

Mainzer  Landstr.69,  60329  Frankfurt  nad  Menem.

YH  CONSULTING  LIMITED.

Importowane  do  AUS:  SIHAO  PTY  LTD,  1  ROKEVA  STREETEASTWOOD  NSW
2122  Australia

Adres:  Shuangchenglu  803nong11hao1602A-1609shi,  baoshanqu,  szanghaj  
200000  CN.

Producent:  Shanghaimuxinmuyeyouxiangongsi

C/O  YH  Consulting  Limited  Biuro  147,  Centurion  House,
London  Road,  Staines-upon-Thames,  Surrey,  TW18  4AX

www.vevor.com/support
Wsparcie  techniczne  i  certyfikat  e-gwarancji

Machine Translated by Google
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INSTRUCTIES  VOOR  BRANDSTOFPOMPEN

ELEKTRISCHE  HOGE  DRUK

MODEL:  HP128,  HP121,  HP156

Technische  ondersteuning  en  e-garantiecertificaat  

www.vevor.com/support

"Save  Half",  "Half  Price"  of  andere  soortgelijke  uitdrukkingen  die  wij  gebruiken,  geven  alleen  

een  schatting  weer  van  de  besparingen  die  u  kunt  behalen  door  bepaalde  gereedschappen  bij  ons  

te  kopen  in  vergelijking  met  de  grote  topmerken  en  betekent  niet  noodzakelijkerwijs  dat  alle  categorieën  

gereedschappen  die  wij  aanbieden,  worden  gedekt.  Wij  herinneren  u  eraan  om  zorgvuldig  te  

controleren  of  u  daadwerkelijk  de  helft  bespaart  in  vergelijking  met  de  grote  

topmerken  wanneer  u  een  bestelling  bij  ons  plaatst.

Wij  streven  er  voortdurend  naar  om  u  gereedschappen  tegen  concurrerende  prijzen  te  leveren.

Machine Translated by Google
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DRUK  BRANDSTOFPOMPEN

ELEKTRISCH  HOOG

HULP  NODIG?  NEEM  CONTACT  MET  ONS  OP!

HP121

(De  afbeelding  is  alleen  ter  referentie,  kijk  naar  het  daadwerkelijke  object)

HP156HP128

Heeft  u  vragen  over  het  product?  Heeft  u  technische  ondersteuning  nodig?  Neem  dan  gerust  

contact  met  

ons  op:  Technische  ondersteuning  en  E-garantiecertificaat  

www.vevor.com/support

Dit  is  de  originele  instructie,  lees  alle  handleidingen  zorgvuldig  door  
voordat  u  het  product  gebruikt.  VEVOR  behoudt  zich  een  duidelijke  interpretatie  
van  onze  gebruikershandleiding  voor.  Het  uiterlijk  van  het  product  is  
afhankelijk  van  het  product  dat  u  hebt  ontvangen.  Vergeef  ons  dat  we  u  niet  
opnieuw  zullen  informeren  als  er  technologie-  of  software-updates  voor  ons  product  zijn.

Machine Translated by Google
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Dit  product  heeft  beschermingsklasse  III.

Dit  product  is  onderworpen  aan  de  bepalingen  van  de  Europese  richtlijn  

2012/19/EG.  Het  symbool  met  een  doorgestreepte  afvalbak  geeft  aan  dat  het  

product  in  de  Europese  Unie  gescheiden  afvalinzameling  vereist.  Dit  

geldt  voor  het  product  en  alle  accessoires  die  met  dit  symbool  zijn  

gemarkeerd.  Producten  die  als  zodanig  zijn  gemarkeerd,  mogen  niet  met  het  

normale  huishoudelijke  afval  worden  weggegooid,  maar  moeten  worden  

ingeleverd  bij  een  inzamelpunt  voor  recycling  van  elektrische  en  

elektronische  apparaten.

Waarschuwing:  om  het  risico  op  letsel  te  verkleinen,  moet  de  gebruiker  

de  gebruiksaanwijzing  zorgvuldig  lezen.

Symbool  Symbool  Beschrijving

VEILIGHEIDSINFORMATIE

3.  Zorg  ervoor  dat  uw  werkruimte  goed  geventileerd  is  en  niet  wordt  blootgesteld  aan  

hitte,  elektriciteit  of  open  vuur.  Niet  roken!  Ruim  gemorste  vloeistoffen  onmiddellijk  op  en  zorg  dat  

een  brandblusser  van  klasse  B  of  C  binnen  handbereik  is.  Raadpleeg  de  juiste  

reparatiehandleidingen  voor  eventueel  vereist  speciaal  gereedschap.

2.  Standaard  en  geaccepteerde  veiligheidsmaatregelen  en  -uitrusting  moeten  worden  gebruikt  bij  het  

hanteren  van  giftige  of  ontvlambare  materialen.  Veiligheidsbrillen,  andere  bescherming  en  

geschikte  kleding  (shirt  met  lange  mouwen,  broek  en  veiligheidsschoenen)  zijn  vereist.

1.  Reparatieprocedures,  gereedschappen  en  onderdelen  voor  het  onderhouden  van  motorvoertuigen,  

en  de  ervaring  van  de  persoon  die  het  werk  uitvoert,  maken  het  onmogelijk  om  alle  manieren  en  

omstandigheden  te  beschrijven  waaronder  motorvoertuigen  worden  of  kunnen  worden  

onderhouden,  of  om  waarschuwende  verklaringen  te  geven  met  betrekking  tot  de  gevaren  die  

zich  kunnen  voordoen.

4.  Niet  geschikt  voor  gebruik  in  de  scheepvaart  of  in  vliegtuigen.

Machine Translated by Google



Stap  2

Installatiestap  van  hogedrukbrandstofpomp  1.  
Detecteer  de  O-ring  van  de  hogedrukpomp  en  gebruik  schone  motorolie  om  

de  rolstoter  lichtjes  nat  te  maken  in  de  vacuümpomp.  Let  op  dat  de  uitsparing  van  

de  rolstoter  uitgelijnd  is  met  de  groef  op  de  vacuümpomp.

Stap  1

INSTRUCTIES

0,8A

HP156

Invoer

HP121

DC12V

HP128Model

Stroom  (Max)

-  3  -

6.  Installeer  de  hogedrukbuisklemmen  en  gebruik  een  koppel  van  5  N.m  om  de  

klemmen  vast  te  draaien.  (U  kunt  deze  stap  overslaan  bij  modellen  zonder  hogedrukbuisklemmen.)

7.  Start  de  motor  na  de  installatie  om  te  controleren  of  er  olielekkage  is  bij  elke  interface.

3.  Draai  de  bevestigingsbout  met  de  hand  kruislings  vast  en  draai  de  bevestigingsbout  kruislings  

vast  met  het  voorgeschreven  koppel  van  20  Nm.  Plaats  de  brandstofslang  opnieuw  en  zet  deze  

vast  met  veerklemmen.  Sluit  de  brandstofdrukregelaar  aan.  4.  

Gebruik  motorolie  om  de  kogelkop  van  de  hogedrukslang  te  infiltreren  en  monteer  de  

hogedrukslang.  Draai  de  borgmoer  van  de  brandstofverdeler,  aangegeven  door  de  pijl  in  de  

tekening,  vast  met  een  sleutel.  5.  Bevestig  de  

hogedrukleidingaansluiting  met  een  sleutel  en  draai  de  moer  van  de  live  joint  van  de  

hogedrukbuis  vast  met  een  andere  sleutel.

2.  Draai  de  krukas  totdat  de  rolstoter  op  het  laagste  punt  staat.  Plaats  de  hogedrukpomp  in  de  

vacuümpomp.

Machine Translated by Google



Stap  6Stap  5 Stap  7

Stap  4

Stap  3

-  4  -
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Open  het  magneetventiel  niet,  schakel  de  

gelijkstroom  niet  in

Plaats  de  koperen  connector  terug  

nadat  deze  is  geïnstalleerd  en

Open  het  magneetventiel  niet,  schakel  de  

gelijkstroom  niet  in

Sla  niet  op  de  stekker,  pak  het  veergedeelte  

niet  vast  en  rek  het  niet  uit,  want  dat  kan  

onherstelbare  schade  veroorzaken.

twee  keer  verwijderd

Machine Translated by Google
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pomp

Draai  de  bouten  vast  met  een  koppel  van  20  Nm.  Bij  het  monteren  van  rolstoters,

Het  aanhaalmoment  voor  het  monteren  van  

de  klembouten  voor  de  hogedrukleiding  bedraagt  

5  N.m

Laat  de  brandstofdruk  van  het  hogedruksysteem  

los  voordat  u  de  hogedrukolie  verwijdert

zorg  ervoor  dat  er  geen  vuil  in  de

vacuümpomp

Machine Translated by Google



VK  REP

EC-REP

Geïmporteerd  naar  de  VS:  Sanven  Technology  Ltd.,  Suite  250,  9166  Anaheim  

Place,  Rancho  Cucamonga,  CA  91730

E-CrossStu  GmbH

Mainzer  Landstr.69,  60329  Frankfurt  am  Main.

YH  CONSULTING  LIMITED.

Geïmporteerd  naar  AUS:  SIHAO  PTY  LTD,  1  ROKEVA  STREETEASTWOOD  NSW
2122  Australië

Adres:  Shuangchenglu  803nong11hao1602A-1609shi,  baoshanqu,  shanghai  

200000  CN.

Fabrikant:  Shanghaimuxinmuyeyouxiangongsi

C/O  YH  Consulting  Limited  Kantoor  147,  Centurion  House,

www.vevor.com/support

Londen  Road,  Staines-upon-Thames,  Surrey,  TW18  4AX

Technische  ondersteuning  en  e-garantiecertificaat

Machine Translated by Google
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MODELL:  HP128,  HP121,  HP156

BRÄNSLEPUMPAR  INSTRUKTIONER

ELEKTRISK  HÖGTRYCK

Teknisk  support  och  e-garanticertifikat  

www.vevor.com/support

"Spara  hälften",  "halva  priset"  eller  andra  liknande  uttryck  som  används  av  oss  
representerar  bara  en  uppskattning  av  besparingar  du  kan  dra  nytta  av  att  köpa  vissa  

verktyg  hos  oss  jämfört  med  de  stora  toppmärkena  och  betyder  inte  nödvändigtvis  att  täcka  
alla  kategorier  av  verktyg  som  erbjuds  av  oss.  Du  påminns  om  att  noggrant  kontrollera  

när  du  gör  en  beställning  hos  oss  om  du  verkligen  sparar  hälften  i  
jämförelse  med  de  främsta  varumärkena.

Vi  fortsätter  att  vara  engagerade  i  att  ge  dig  verktyg  till  konkurrenskraftiga  priser.

Machine Translated by Google
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HP156

(Bilden  är  endast  för  referens,  se  det  faktiska  objektet)

HP121HP128

Har  du  produktfrågor?  Behöver  du  teknisk  support?  Kontakta  oss  gärna:  Teknisk  support  och  

e-

garanticertifikat  www.vevor.com/support

Detta  är  den  ursprungliga  instruktionen,  läs  alla  instruktioner  
noggrant  innan  du  använder  den.  VEVOR  reserverar  sig  för  en  tydlig  
tolkning  av  vår  användarmanual.  Utseendet  på  produkten  är  beroende  
av  den  produkt  du  fått.  Ursäkta  oss  att  vi  inte  kommer  att  informera  dig  igen  
om  det  finns  någon  teknik  eller  mjukvaruuppdateringar  på  vår  produkt.

BEHÖVER  HJÄLP?  KONTAKTA  OSS!

ELEKTRISK  HÖG

TRYCKBRÄNSLEPUMPAR

-  1  -
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3.  Se  till  att  ditt  arbetsområde  är  väl  ventilerat  och  inte  utsätts  för  värme,  

elektricitet  eller  öppen  låga.  Ingen  rökning!  Rensa  upp  spill  omedelbart  och  ha  en  

brandsläckare  av  klass  B  eller  C  lättillgänglig.  Se  lämpliga  reparationsmanualer  

för  alla  nödvändiga  specialverktyg.

2.  Standard  och  accepterad  säkerhetsåtgärd  och  utrustning  bör  användas  vid  hantering  

av  giftiga  eller  brandfarliga  material.  Skyddsglasögon,  annat  skydd  och  lämpliga  

kläder  (långärmad  skjorta,  byxor  och  skyddsskor)  krävs.

1.  Reparationsprocedurer,  verktyg  och  delar  för  att  serva  motorfordon,  och  erfarenheten  

hos  den  person  som  utför  arbetet  gör  det  omöjligt  att  beskriva  alla  sätt  eller  förhållanden  

under  vilka  motorfordon  servas  eller  kan  servas,  eller  att  ge  varningsmeddelanden  om  

faror  som  kan  bli  resultatet.

4.  Ej  för  användning  i  marina  eller  flygplansapplikationer.

Varning  -  För  att  minska  risken  för  skada  måste  användaren  läsa  

instruktionerna  noggrant.

Denna  produkt  omfattas  av  bestämmelserna  i  det  europeiska  

direktivet  2012/19/EC.  Symbolen  som  visar  en  soptunna  korsad  anger  att  

produkten  kräver  separat  sophämtning  i  EU.  Detta  gäller  för  

produkten  och  alla  tillbehör  märkta  med  denna  symbol.  Produkter  

märkta  som  sådana  får  inte  slängas  tillsammans  med  vanligt  hushållsavfall,  

utan  måste  lämnas  till  en  insamlingsplats  för  återvinning  av  elektriska  och  

elektroniska  apparater

Denna  produkt  är  av  skyddsklass  III.

Symbol  Symbol  Beskrivning

SÄKERHETSINFORMATION
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Steg  2

Installationssteg  för  högtrycksbränslepump  1.  
Upptäck  högtryckspumpens  O-ring  och  använd  ren  motorolja  som  lätt  

väter  in  i  vakuumpumpen.  Var  uppmärksam  på  att  rikta  in  urtaget  på  rulllyften  

med  spåret  på  vakuumpumpen.

Steg  1

INSTRUKTIONER

HP156

0,8A

Input

HP121

DC12V

HP128Modell

Aktuell  (max)

6.  Installera  högtrycksrörklämmor  och  använd  5N.m  vridmoment  för  att  dra  åt  

klämmorna  (Du  kan  hoppa  över  detta  steg  för  modeller  utan  högtrycksrörsklämmor).

3.  Korsdrag  åt  fästbulten  för  hand  och  korsdrag  åt  fästbulten  med  det  specificerade  

vridmomentet  på  20N.m.  Sätt  i  bränsleslangen  igen  och  fixera  den  med  fjäderklämmor  Anslut  

bränsletrycksregulatorn  4.  Använd  motorolja  för  att  infiltrera  

kulhuvudet  på  högtrycksslangen  och  installera  högtrycksslangen  Dra  åt  låsmuttern  på  

bränslefördelaren  som  indikeras  av  pilen  i  ritning  med  en  skiftnyckel  5.  Fäst  

högtrycksrörsanslutningen  med  en  skiftnyckel  och  dra  åt  

högtrycksrörets  spänningsförande  mutter  med  en  annan  skiftnyckel.

2.  Vrid  vevaxeln  tills  rullventilen  är  på  sin  lägsta  punkt.  Sätt  in  högtryckspumpen  i  vakuumpumpen.

7.Starta  motorn  efter  installationen  för  att  observera  om  det  finns  oljeläckage  på  varje  gränssnitt.
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Steg  6Steg  5 Steg  7

Steg  4

Steg  3
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Öppna  inte  magnetventilen,  slå  inte  på  likströmmen

Byt  ut  kopparkontakten  efter  att  den  har  

installerats  och

Öppna  inte  magnetventilen,  slå  inte  på  likströmmen

Slå  inte  i  kontakten,  ta  inte  tag  i  eller  sträck  ut  

fjäderdelen,  vilket  kommer  att  orsaka  irreparabel  

skada

borttagen  två  gånger

Machine Translated by Google
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Vridmomentet  för  att  installera  

klämbultarna  för  högtrycksröret  är  5N.m

Dra  åt  bultarna  med  ett  vridmoment  på  20N.m.  När  du  installerar  rulllyftar,

pump

Släpp  bränsletrycket  i  högtryckssystemet  innan  

du  tar  bort  högtrycksoljan

vakuumpump

se  till  att  inget  skräp  kommer  in  i
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